



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΔΗΜΟΣ ΕΥΟΣΜΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Έγγραφο εισήγηση για έγκριση ίδρυσης και ανέγερσης Μουσικού Γυμνασίου σε τμήμα του Ο.Τ. 746 άνωθεν της Περιφερειακής οδού.

Αριθμ. Συνεδρίασης: **4^η / 10-2-2009**

Αριθμ. Απόφασης : **79 / 2009**

Στον Εύοσμο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις **10** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2009** ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **7:00** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Ευόσμου, ύστερα από την με αρ. πρωτ. **6251 / 6-2-2009** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε έναν από τους συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις των αρθρ. 95, 96 και του 159 του Ν. 3463/2006 (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας).

Από τα είκοσι επτά (27) μέλη ήταν: Παρόντες: **είκοσι επτά (27)**.

Απόντες - (-)

Ο Δ.Σ. κ. Πετριδης αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος και οι Δ.Σ. κ.κ. Αϊβαζίδης και Δανιηλίδης αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 13^{ου} θέματος.

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν **παρών** και ο Δήμαρχος κ. Χατζηβρέττας Δημήτριος. (αρθρ. 95 παρ 5 του Ν. 3463/2006).

Προ της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση ενός (1) θέματος εκτός ημερησίας διάταξης και το σώμα κατά πλειοψηφία αποδέχτηκε τη συζήτηση του, μειοψηφούντων των Δ.Σ. κ.κ. Δάλλα και Αμοιρίδη.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το θέμα με αριθμό **29^ο** της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του Δ.Σ. εισήγηση της Κεσίδου Ερμιόνης Προϊσταμένης του τμ. Μελετών και επίβλεψης Τεχν. Έργων σύμφωνα με την οποία «...να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο, να λάβει απόφαση σχετικά με την **έγκριση ίδρυσης και ανέγερσης Μουσικού Γυμνασίου σε τμήμα του Ο.Τ. 746 άνωθεν της Περιφερειακής οδού**, όπου προβλέπεται να ανεγερθεί και το Ειδικό Σχολείο Β' εκπαίδευσης, μέσω του Προγράμματος Σχολικής Στέγης της Ν.Α.Θ.

Όπως είναι γνωστό η αύξηση του πληθυσμού του Δήμου κατά την τελευταία δεκαετία, δημιούργησε μεγαλύτερες και νέες ανάγκες για αθλητικούς χώρους, χώρους πολιτισμού, χώρους για ανάπτυξη καλλιτεχνικών δεξιοτήτων μεταξύ άλλων και στη μουσική και για το λόγο αυτό προτείνουμε την ίδρυση ενός Μουσικού Γυμνασίου όπως περιγράφεται παραπάνω.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη του σκοπού αυτού είναι **η ίδρυση κατ' αρχήν από την Δ/ση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μουσικού Γυμνασίου στο Δήμο Ευόσμου.**

Αφού λάβετε υπ' όψη τα παραπάνω παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.

Και κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά με το θέμα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση όπως είναι καταχωρημένη στα πρακτικά μετά την απομαγνητοφώνηση, αφού έλαβε υπόψη όσα είπε ο Πρόεδρος

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εγκρίνει την ίδρυση και ανέγερση Μουσικού Γυμνασίου σε τμήμα του Ο.Τ. 746 άνωθεν της Περιφερειακής οδού, όπου προβλέπεται να ανεγερθεί και το Ειδικό Σχολείο Β' εκπαίδευσης, μέσω του Προγράμματος Σχολικής Στέγης της Ν.Α.Θ.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη του σκοπού αυτού είναι η ίδρυση κατ' αρχήν από την Δ/ση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μουσικού Γυμνασίου στο Δήμο Ευόσμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **79 / 2009**.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. Συντάχθηκε αυτό το πρακτικό και υπογράφηκε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τα Μέλη

ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ

Ακριβές απόσπασμα

Η Γραμματέας

ΡΟΥΛΑ ΚΑΛΑΜΠΟΚΑ